

PYTANIA I ODPOWIEDZI 2

*Dotyczy zapytania ofertowe **dostawa sprzętu medycznego***

Zamawiający udziela wyjaśnień do treści zapytania ofertowego:

nr	PYTANIE	ODPOWIEDŹ
1	Pytanie dot. części III. ZESTAW KOMPUTEROWY, punkt 5 Czy Zamawiający dopuści komputer, w którym za obsługę procesów graficznych odpowiada zintegrowany układ graficzny Intel Graphics wbudowany w procesor Intel Core Ultra 9?	Tak, Zamawiający dopuszcza.

Komisja Przetargowa:

Iwona Herda

Agnieszka Mazurek

Agnieszka Chojnacka

Zatwierdził

Dyrektor WSPLSPZOZ Lędowo